AYZH

a) N tv elpeon twv eflowoewv twv gubewwv (g) Tou SEpxovial amd to onpeio

M(—2,2) Swakpivovtat 5§00 MePUTTWOELC:

1": Av opiletat ouvteheotric SteBuvong A E R, tote (6): y — 2= A (x + 2)

2" Av 8ev opiletal ouvteleotrc SievBuvong, tote (8): x = —2.

B)

H euBeia pe elowon x = —2 eival moapdAAnAn otov d§ova y 'y kal wg €k Toutou Sev
oxnuatilel tpiywvo pe toug dVo Gfovec.

Av A = 0, npokurtel n opllovtia euBeia pe eiowon y = 2, n omoia 6ev oxnuatilel
Tplywvo pe Toug afovec.

TéAog, yla va tépvel n (&) tov apvntiko nudova Ox’ kat tov BeTkd nua§ova Oy,
TipEMeL va €XeL KAlon Betikn, SnAadn A > 0.

Ermopévwg, oL {ntoupeveg euBeieg éxouv e€iowon y —2 = A (x +2), ue 1> 0 (1).
Apxika umoloyiloupe wg ouvaptnon tou A € R, TG CUVTETAYUEVEC TWV ONUELWV

TouNg tng (1) pe toug Svo nuuagovec. EtoL eivat:

x=0
1) = y=21+2.
Emopévwg to onpelo Topng twv gubswwv pe tov Betko nudova Oy, eival to
A(0,21 + 2).

—21-2

y=0 A>0
D= 1x=-21-2 = x= 7

Emopévwe To onueio Toung Twv guBelwv pe tov apvntikd nuaéova Ox’, eival to

B (‘Zi"z,o).

To Tplywvo nou oxnuatiletal eivatto OAB, pe epfadov:

(A+1)2

1
=2 2

E=(0AB)=5-(OA)-(OB)=%|

—2A-2
A

|- 122+ 2 =2 |(“;)2

AN\G oyVEL:
A+1)2
, A+ D?_
A

Ermopévwg and tnv (1) mpokurtel 6t n {ntovuevn gubeia eivain (g1): y = x + 4.

E=8¢& 8o (1+1)2=4112-21+1=01=1



y) Ma va BpoUpe TO MAKOG TOU €UBUYPAUHUOU TUAMATOG, TIou ekdppdalel to UYPOC Tou

TPplywvou Tou dpépetal amo tnv kopudn O, apkel va Bpolue tnv andotacn Tou onueiov O

anotnvevbeia (g): y=x+4ox—y+4=0.

Eiva: d(0, &) = Il'o_le'OHI = % = 24/2.



